EJERCICIOS TERCER AÑO

OPERACIONES

-2+3-5+9 =____________                -7 -9 +8-6 = ________        4+ (+8) -(9) =______

(-9)4 = _____________                     -8(-9+8) = ________     +9 -  (-7)  = ________    

(-8)+ (-7) - (+7) = _________          (-9) – (-6) – (+4) =______   (+40): (-4) = _____

(+9) (-7) = _____                          (+5) (- 7) (+4) = ______           (-5)0 = _____  (- 8)1 =_____
-19 = ______      - 99 =   _____       +85   = _____         (+8) (+9 – 7 -6) = _______
                           - 3                         -5
I.- Calcula los siguientes productos:
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II.- Resuelve las siguientes divisiones.
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III.- Resuelve las siguientes fracciones compuestas.
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RESUELVE 

SUMA  Y RESTA DE MONOMIOS

3X + 2Y -12X+ 25Y =     ___________________  8x+9y+5x-7y = ________

 -12X – 4F –5C+ 4X – 6F + 8C = _______________ (9n – 8m +6n) + (- 9m -6n) = ______
(-4 X2 – 8 X) - (13X2  + 17X) = ___________  -9x-9y-34x-( -9x+8y – 6x) = _____
MULTIPLICACION DE MONOMIOS

(5X) ( 6X4) = _________________  

(-  4X5Y3 ) ( 6X3Y4) =_________________________      

MONOMIO POR POLINOMIO

12 X2 (6X + 10X2 ) = ______________________________

-11 X3Y4 ( - 5X4 Y 2 + 6X 4 ) = _____________________________

POTENCIA DE MONOMIOS 

( 7X5 ) 2 =  __________________________________

 ( - 6X5Y4 ) 3 =    _________________________________         

DIVISIÓN 

-  40X5Y3 +  60X3Y4   =     _____________________________

      -10 X2Y 2
PRODUCTOS NOTABLES

BINOMIO AL CUADRADO                                         
               2

(5X + 2Y) =___________________

               2

(2X – 4Y) = _____________

         2      2

(- 4Y + 7X) =     _______________

                  2

(- 7 Y – 8E) = __________________

BINOMIOS CONJUGADOS

(X + 6P) (X – 6P) = _____________

(- 4B – 5A) (4B + 5A)= ______________

(4.6 X – 6) (4.6 + 6) = ____________

BINOMIOS CON TERMINO COMUN

(X + 7)  (X + 9) = _____________

(3X+ 7) (3X+6)= ______________

(4R + 9) (4R – 8) = ______________

1. Expresar como un producto:

a)  x2 + 6x + 8=



b) x2 – 16x + 63=

c) x2 + 10x – 56=



d) x2 –13x – 48 =

e) y2 – 7y – 30=



f)  x2 – 14x + 48=

g) x2 – 5x – 84=



h)  x2 + 27x + 180=

i)  x2 + 7x – 120=



j)   x2 –30x + 216=

2. Completar el desarrollo del cuadrado de un binomio:

a)  x2 + 10x + ......... 


b)  y2 –18y + ...........

c)  m2 – ......... + 36n2 


d)  p2 + ............ + 64p2 

e)  ......... + 42x + 49


f)   .......... – 390y + 225

g)  289z2 + 340 z + ...........

h)  64x2 – 80xy + ............

3. Expresar como un cuadrado de binomio:

a) g2 + 2gh + h2 =



b)  225 – 30b + b2 =

c) x2 + 2xy + y2 =



d)  p2 – 2pq + q2 = 

e) a2 – 2a + 1 =



f)  m2 – 6m + 9=

g) 9x2 –12xy + 4y2 =


h) 36n2 + 84pn + 49p2 =

ECUACIONES
5x + 20 = 3x+100                                                         5( x + 4 ) = 2(x +13)

4x + 10x + 28+14= 140                                                      8x – 12x –80 = -3x - 21

x    + 3x    =  10+ 24                                5X + 10(x – 9) – 9(5 – 6x) = 2(4x – 1) + 5(1 + 2x)  +5X           

5       2       

 II. Resuelve los siguientes sistemas por método de sustitución:

	1) x = 10

    x + y = 16
	
	2) x – y = 6

          y = 15
	
	3) x + y = 11

           y = 2x + 5
	
	4) 6y – x = 10

       x = 3y + 2
	
	5) x – 2y = 3

   4x + 3y = 45


	6) 8x + 3y = 25

     5x + y = 13
	
	7) 10x – y = 30

     7x – 2y = 8
	
	8) 12x – 8y = 56

      9x – y = 67
	
	9) 4x + 6y = 52

    5x – 2y = 27
	
	10) 10x – 6y = 30

        7x – 4y = 24

	11) 3x + y  = 2

       x + 5y = 10
	
	12) -4x + 3y = 0

        2x – y = 0
	
	13) 5x + 4y = 58

      3x + 7y = 67
	
	14) 9x – 5y = -2

     11x + 6y = 155
	
	15) 6x + 7y = 95

      9x – 4y = 70


III. Resuelve por Método de Reducción:

	1) 17x + 9y = 157

    13x – 9y = -7
	
	2) 7x + 5y = 26

    2x + 3y = -2
	
	3) 5x + 2y = 46

    7x – 8y =  59
	
	4) 5x – 3y = 6

    7x – 4y = 12
	
	5)   8x + 3y = 30

      5x – 3y = 9


	6) 9x + 5y = 83

    4x + 5y = 48
	
	7) 13x – 9y = 50

    10x – 9y = 26
	
	8) 3x + 5y = 28

    4x – 3y = 18
	
	9) 8x + 9y = 61

    6x – 12y = 2
	
	10) 3x + 12y = 111

     – 8y + 7x = 7


_1020348395.unknown

_1020348861.unknown

_1020349039.unknown

_1020349111.unknown

_1020349182.unknown

_1020349258.unknown

_1020365512.unknown

_1020349148.unknown

_1020349083.unknown

_1020348930.unknown

_1020348968.unknown

_1020348888.unknown

_1020348814.unknown

_1020348838.unknown

_1020348444.unknown

_1020348220.unknown

_1020348314.unknown

_1020348358.unknown

_1020348253.unknown

_1020348168.unknown

_1020348191.unknown

_1020348093.unknown

